



JAVNA USTANOVA LUČKA UPRAVA SLAVONSKI BROD
URED RAVNATELJA
Šetalište braće Radić 19a • 35000 Slavonski Brod

Broj:RV-19-02/61
Slavonski Brod, veljača 2019. godine

**POSLOVNO IZVJEŠĆE O RADU LUČKE UPRAVE SLAVONSKI BROD
TE IZVJEŠĆE O RADU LUČKIH KORISNIKA
ZA 2018. GODINU**

1. IZGRADNJA PROMETNICE ULAZA U LUČKO PODRUČJE

OPIS IZVEDENIH RADOVA:

Realizacija izgradnje spojne ceste od spoja na prethodno projektiranu cestovnu mrežu u lučkom području do spoja na županijsku cestu Ž4215 u naselju Ruščica odnosila se na sljedeće usluge i radove u 2018. godini:

Pripremni radovi

Obuhvaćali su čišćenje i odvoz pojedinačnih hrpa smeća, uklanjanje nasipa od zemljanog materijala na dijelu trase, lociranje i zaštitu komunalnih instalacija i ostalih priključaka, lociranje i izmještanje stupova niskonaponske mreže, rušenje starog i izvedba novog vodovodnog okna, izdizanje postojećih revizijskih okana sanitarno-fekalne kanalizacije te betoniranje trakastih temelja i parapetnog zida za ogradu.

Zemljani radovi

Obuhvaćali su površinski iskop humusa, široki iskop zemlje „C“ kategorije u pojasu posteljice ceste, uređenje temeljnog tla mehaničkim zbijanjem, izrada nasipa od zamjenskog nasipnog sloja materijala te dovoz potrebnog zemljanog materijala „C“ kategorije za izradu nasipa.

Odvodnja

Izrada armiranobetonske obloge kanala na mjestima završetka propusta, ugradnja novih betonskih cijevi promjera 60 cm i 80 cm za zacjevljenje kanala sa izradom armiranobetonskih zabata, zacjevljenje pločastim okvirnim propustom unutarnjih dimenzija 1,8x1,8 m debljine okvira 25 cm sa dvostrukom armaturom, zacjevljenje pločastim okvirnim propustom unutarnjih dimenzija 1,80x1,80 m bez gornje ploče, debljine okvira 25 cm dvostruko armirana te izrada nasipa od zamjenskog nasipnog sloja materijala oko pločastog propusta do visine nasipa ceste.

Oborinska odvodnja

Strojni i ručni iskop rova za kanalizacijske cjevovode, planiranje dna rova, izradu pješčane posteljice za kanalizacijske cijevi, zatrpavanje kanalizacijskih cjevovoda šljunkom 30 cm iznad tjemena cijevi granulacije 0-30 mm i drobljenim kamenim materijalom granulacije 0-63 mm, odvoz viška materijala od iskopa, nabava, doprema i ugradnja PEHD rebrastih kanalizacijskih cijevi, tlačna proba gravitacijskih cjevovoda, nabava, doprema i ugradnja PEHD modularnih revizijskih okana sa završnom pločom i čeličnim poklopcima te izrada betonskih revizijskih okana sa završnom pločom i poklopcima.

2. DOGRADNJA MANIPULATIVNOG PLATOA - KONTEJNERSKI TERMINAL

Vršene su usluge izrade projektne dokumentacije i usluge arheoloških radova, strojnih iskopa, ugradnje podloga od kamenih materijala te pripreme radove na dogradnji manipulativnog platoa.

2.1. Izrada projektne dokumentacije dogradnje manipulativnog platoa-kontejnorskog terminala u luci Slavonski Brod

Izvedene su usluge izrade projektne dokumentacije kontejnorskog terminala u svojstvu izrade glavnog projekta kontejnorskog terminala i izrade izvedbenog projekta kontejnorskog terminala.

Za potrebe ishođenja građevinske dozvole i realizacije projekta dogradnje manipulativnog platoa-kontejnorski terminal izvedene su usluge izrade sljedećih projekata:

- projekt plinovoda koji obuhvaća izradu idejnog rješenja, izradu glavnog projekta usklađenosti sa posebnim uvjetima i glavnog projekta za ishođenje građevinske dozvole te izvedbenog projekta. Proveden je postupak jednostavne nabave „Izrada idejnog, glavnog i izvedbenog projekta plinovoda za potrebe kontejnorskog terminala“, evidencijski broj nabave EB-18/01.

- projekt elektroopskrbe koji obuhvaća usluge izrade, izmjene i dopune idejnog projekta, glavnog projekta, izradu građevinskog projekta radi definiranja zahvata u svrhu podjele na faznost, ishođenje posebnih uvjeta za projekt izmjene i dopune lokacijske dozvole u svrhu podjele na faznosti gradnje s ciljem ishođenja uporabne dozvole za trafostanice. Proveden je postupak jednostavne nabave „Izmjena lokacijske i građevinske dozvole u svrhu podjele na faznost gradnje sa ciljem ishođenja uporabne dozvole za dio građevine radi korištenja trafostanice“, evidencijski broj nabave EB-18-06.

Za sve projekte dogradnje manipulativnog platoa - kontejnorski terminal u postupku je ishođenje lokacijskih dozvola, a ishođenje građevinskih dozvola planira se početkom 2019. godine.

2.2. Radovi i usluge na arheološkim i pripremnim radovima na izgradnji manipulativnog platoa

Geodetski radovi

Obuhvaćali su snimanja područja zahvata za potrebe arheoloških istraživanja, izrade projektne dokumentacije i izrade geodetskih podloga za potrebe projekata plinovoda i izmjene i dopune lokacijske dozvole infrastrukture u dijelu elektroopskrbe luke, telekomunikacije i javne rasvjete, a sve za potrebu projekta dogradnje manipulativnog platoa u luci Slavonski Brod-kontejnorski terminal.

Arheološki radovi u svojstvu zaštitnih arheoloških istraživanja područja zahvata dogradnje platoa-kontejnorskog terminala

U sklopu arheoloških radova vršeni su građevinski radovi iskopa u arheološke svrhe, a obuhvaćali su strojni iskop viška zemljanog materijala sa utovarom, odvozom na područje luke te rasprostiranjem i ravnanjem buldožerom.

Arheološki radovi obuhvaćali su ručno poliranje terena, ručni iskopi jama i odvoz zemljanog materijala, obrada i konzerviranje nalaza te izrada završnog izvješća o istraživanjima.

Proveden je postupak jednostavne nabave „Arheološki istražni radovi na području zahvata pristaništa br. 3.“, evidencijski broj nabave EB-18/02 te postupak jednostavne nabave „Strojni iskopi za potrebe arheoloških radova na pristaništu br. 3.“, evidencijski broj nabave EB-18/03.

Za potrebe arheoloških istraživanja korištene su usluge rada studenata i usluge rada u režiji u svojstvu pomoćnih radnika, odnosno rada fizičkih osoba na zaštitnim arheološkim istraživanjima.

Građevinski radovi

Za građevinske radove proveden je otvoreni postupak javne nabave u skladu s odredbama članka 86. stavak 1. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine broj 120/16) te zahtjevima dokumentacije o nabavi za predmet nabave „Priprema radova na sustavu oborinske odvodnje na projektu dogradnje manipulativnog platoa u luci Slavonski Brod - kontejnerski terminal“, evidencijski broj nabave EMV-18/01.

Obavijest o nadmetanju objavljena je dana 17.10.2018. godine u Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske, broj objave: 2018/S 0F2-0028745.

Javno otvaranje ponuda održano je 19.11.2018. godine u 12:00 sati. U roku za dostavu ponuda dostavljene su 4 (četiri) ponude.

U postupku pregleda i ocjene ponuda, analizom valjanih ponuda utvrđeno je da je ponuda ponuditelja PROMET GRAĐENJE d.o.o., 34000 Požega, Industrijska 29, ekonomski najpovoljnija ponuda u ovom postupku javne nabave.

Sa odabranim ponuditeljem dana 22.12.2018. godine zaključen je ugovor o javnoj nabavi za predmetne radove.

Radovi su se odnosili na izvedbu dijela pripremnih radova na sustavu oborinske odvodnje u svojstvu nabave, dopreme i ugradnje pijeska, cjevovoda, revizijskih okana i separatora za potrebe dijela oborinske odvodnje na području zahvata na dogradnji manipulativnog platoa-kontejnerski terminal.

Za potrebe dogradnje pristaništa br. 3. – kontejnerski terminal proveden je postupak jednostavne nabave „Radovi na proširenju pristaništa br. 3. – kontejnerski terminal, evidencijski broj nabave EB-18/04.

Radovi su obuhvaćali strojni iskop viška zemljanog materijala sa utovarom, odvozom do 2,5 km udaljenosti sa rasprostiranjem i ravnanjem buldožerom te radove nabave dopreme i ugradnje nasipnog materijala krečnjaka.

Za potrebe sanacije prostora nakon arheoloških istražnih radova i za podizanje terena do nosivog sloja I. Klase proveden je postupak jednostavne nabave „Nabava, doprema i ugradnja krečnjaka i kamena za zahvat u prostoru dogradnje manipulativnog platoa u luci Slavonski Brod“, evidencijski broj nabave EB-18/07.

Građevinski radovi na pripremi terena obuhvaćali su nabavu, dopremu i skladištenje nasipnog materijala, nabavu, dopremu i ugradnju nosivog sloja od mehanički zbijenog krečnjaka i nosivog sloja od mehanički zbijenog zrnatog materijala kontinuiranog granulometrijskog sastava 0/60 mm.

Radovi su praćeni od strane ovlaštenog nadzornog inženjera.

3. INFRASTRUKTURNI RADOVI U LUČKOM PODRUČJU LUKE SLAVONSKI BROD SA KONCESIJOM ZA JAVNE USLUGE – SUFINANCIRAN IZ CEF-a

Projekt obuhvaća infrastrukturne radove izgradnje dvaju vertikalnih obala sa pratećom infrastrukturom, izgradnju nastavka industrijskog lučkog kolosijeka i industrijske lučke ceste uz obalu rijeke Save, izgradnju RO-LA i kontejnerskog terminala, izgradnju kompletne elektroopskrbe područja zahvata, izgradnju vanjske i unutarnje hidrantske mreže, sustava oborinske i fekalne odvodnje, vaga zgrade i mosne vage te parkirališnih mjesta za potrebe kamiona.

Izgradnja se prati od strane nadzornih inženjera, voditelja projekta, a cijeli projekt popraćen je putem promidžbenih aktivnosti.

Radovi na izgradnji obuhvaćali su:

Provedbu kompletnih zaštitnih arheoloških istraživanja, postavljanje ploča za označavanja gradilišta, pripremne radove stavljanja gradilišta u funkciju, uređenje gradilišta, lociranje i označavanje točne pozicije postojećih podzemnih instalacija, izrada plana izvođenja radova te postavljanje EU informativnih ploča za vrijeme trajanja gradnje.

Radovi su se odvijali i na organizaciji gradilišta u svojstvu geodetskih radova, radova u zaleđu gornje konstrukcije u svojstvu širokog iskopa zemljanog materijala sa transportom na deponiju.

Vršene su i usluge stručnog nadzora nad izvođenjem radova i usluge koordinatora II zaštite na radu tijekom izvođenja radova.

Vršene su usluge tehničke i administrativne pomoći u provedbi projekta „Izgradnja i unapređenje infrastrukture u luci Slavonski Brod“. Usluge su se odnosile na izvještavanje naručitelja, razvoj i praćenje plana provedbe radova, upravljanje rizicima, koordinaciju informacija, administrativno i tehničko upravljanje projektom te podršku tijekom revizije i kontrole.

Vršene su i usluge promidžbe i vidljivosti te informiranja javnosti o projektu - postavljanje privremenih informacijskih ploča, dostavljanje promidžbenog materijala (kemijske olovke, blokovi, projektni leci i dr.).

4. GRADNJA I MODERNIZACIJA LUČKIH GRAĐEVINA U UNUTARNJOJ PLOVIDBI

Radovi su se odnosili na izgradnju osnovne lučke infrastrukture, a obuhvaćali su izgradnju dijela lučke prometnice OS 2 od profila P51 do P64. Radovi su se odnosili na geodetske radove, radove krčenja terena, zemljane radove strojnog iskopa humusa širokog iskopa, uređenja temeljnog tla mehaničkim zbijanjem, radove strojnog iskopa i postavljanje drenažnih cijevi na betonsku podlogu, nabava, doprema i ugradnja nasipnog sloja materijala i nosivog sloja kamenog materijala.

Za potrebe gore navedenih radova proveden je postupak jednostavne nabave „Izgradnja dijela prometnice OS 2 u lučkom području luke Slavonski Brod“, evidencijski broj nabave EB-18/08.

5. TEHNIČKO ODRŽAVANJE LUČKOG PODRUČJA LUKE SLAVONSKI BROD

Održavanje lučkog područja luke Slavonski Brod obuhvaćalo je sljedeće radove:

Strojna košnja trave više puta godišnje na području gospodarskih zona na površini od 450.000,00 m² pomoću malčera, strojna košnja trave trimenom i kosilicama na području infrastrukturnih koridora (lučkih prometnica i kolosijeka sa lijeve i desne strane istih).

Strojna košnja trave na području pristaništa br. 3., ulaznog dijela luke i inundacijskog pojasa rijeke Save pomoću trimera i kosilica više puta godišnje na površini od 10.000,00 m², košnja neuređenih zemljanih nasipa u sjevernom dijelu luke duž infrastrukturnog koridora prometnica OS 5 i OS 5A površine od 4.080,00 m².

Krčenje kosog dijela obale i ostalog dijela luke od stabala i žbunja pomoću motornih pila i ostalog pomoćnog alata.

Izvršeni su radovi čišćenje prometnica od prljavštine na površini 23.000,00 m².

Održavanje i čišćenje pristaništa br. 3. obuhvaćalo je sljedeće radove:

- čišćenje manipulativnog platoa, vertikalne obale i ceste sa parkiralištem na površini od 4.250,00 m² od prljavštine i snijega,

- čišćenje slivnika i revizijskih okana te odčepljivanje otvora oborinske odvodnje različitih dimenzija te

- čišćenje otvora sa područja kranske staze i kolosijeka.

Održavanje jednog kontejnera na pristaništu br. 3. obuhvaćalo je sljedeće radove:

- popravak oštećenja na stolariji i vodovodnim instalacijama.

Vršeni su radovi kontrole i pregleda vodovodnih instalacija u armiranobetonskom oknu sa zasunima, mjernim satom te odvojcima prema hidrantskoj mreži i prema kontejneru za opskrbu sanitarnom vodom.

Izvedeni su radovi održavanja cestovnih rubnjaka u dužini od 210 m (čišćenje, saniranje oštećenja i bojanje rubnjaka), održavanje klizne kapije na ulazu u vez 3. te krčenje uraslog šiblja duž željezničkog kolosijeka uz Distribucijski centar za snabdjevanje na površini od 480 m².

Izvedeni su i radovi kontrole ispravnosti svih triju hidranata sa opremom.

Vršeni su radovi odvoza raznog otpada (građevinski otpad, papir, plastika, bijela tehnika, elektronički otpad, namještaj kao i drugi različiti otpad) u količini od 3 tone koji je nastao uslijed neovlaštenog odlaganja u lučkom području Slavonski Brod od strane nepoznatih osoba.

Izvedeni su radovi čišćenja revizijskih okana, čišćenje revizijskih okana (Distributivna telekomunikacijska kanalizacija-DTK kanalizacija) od nanosa zemlje, smeća i građevinskog materijala, doprema metalnih poklopaca sa montiranjem i zavarivanjem svakog poklopca pojedinačno na tri mjesta u količini od 68 (šezdesetosam) komada poklopaca te izrada i montiranje poklopaca za revizijska okna (drveni poklopci sa nanosom zemlje) u količini od 3 (tri) komada.

Izvedeni su i radovi bojanja 108 (stoosam) čeličnih pocinčanih stupova javne rasvjete (zaštita protiv korozivnih djelovanja od soli) sa specijalnom bojom Hempadur do jednog metra visine stupova (radovi su se odnosili na čišćenje i pripremu podloge, šmirglanje, oprашivanje i bojanje stupova).

Za potrebe tehničkog održavanja lučkog područja proveden je postupak jednostavne nabave „Tehničko održavanje lučkog područja“, evidencijski broj nabave EB-18/05.

Radovi održavanja i popravak hidranata i testiranje rada crpne stanice luke

Radovi su obuhvaćali iskop zemlje oko dva hidranta sa ugradnjom FF komada i obzidom ciglom i zatrpavanje, demontaža neispravnog i ugradnja novog hidranta DN 100, brtvljenje otvora oko PEHD cijevi i hidranata u AB oknu sa nabavom i ugradnjom FF komada.

Radovi na crpnoj stanici obuhvaćali su vađenje pumpi, izmjena ulja i vraćanje pumpi u okno, provjera ispravnosti zaporne armature u oknu, pregled upravljačkih i razvodnih ormara sa ispitivanjem krugova i drugih stvari kako bi priključili crpnu stanicu na napajanje, čišćenje kontakata sklopnih uređaja i zamjena oštećenih sklopki, podešavanje automatike stanice i puštanje pumpi u rad, najam agregata, ugradnja balona za zatvaranje ulaznog otvora te najam ronioca za postavljanje balona.

6. PROJEKTIRANJE OBALE PUTNIČKOG PRISTANIŠTA

U protekloj godini radovi na putničkom pristaništu odnosili su se samo na postupak ishođenja građevinske dozvole.

7. IZVJEŠĆE O RADU LUČKIH KORISNIKA

Lučki korisnik CRODUX PLIN d.o.o./ CRODUX ENERGETIKA d.o.o.

Na temelju Ugovora sklopljenog 31.08.2011. godine o obavljanju lučke djelatnosti, o izgradnji i korištenju postrojenja za proizvodnju bioetanola i termoelektrane toplane u lučkom području Slavonski Brod, zaključenog između Lučke uprave Slavonski Brod (kao Davatelja prava korištenja) i gospodarskog subjekta CRODUX PLIN d.o.o. (kao Stjecatelj prava korištenja).

Dana 07.11.2014. godine Davatelj prava korištenja i Stjecatelj prava korištenja (Crodux plin d.o.o. i Crodux energetika d.o.o.) zaključili su I. Dodatak ugovoru broj LD-11-12/01 od 31.08.2011.godine, o ustupanju prava korištenja dijela prostora i prijenos prava građenja sa tvrtke Crodux plin d.o.o na tvrtku Crodux energetiku d.o.o. Navedenim dodatkom izmijenjen je i rok početka obavljanja lučke djelatnosti na novi koji je određen za 01.01.2020. godine.

Dana 25.11.2016. godine Davatelj prava korištenja i Stjecatelj prava korištenja zaključili su II. Dodatak Ugovor broj LD-11-12/01 od 31.08.2011. godine u kojem je Davatelj prava korištenja za potrebe ustupio pravo korištenja na dodatnim česticama u lučkom području za potrebe provedbe projekta izgradnje termoelektrane-toplane.

Dana 01.10.2018. godine Davatelj prava korištenja sklopio je sa Stjecateljima prava korištenja Ugovor o ustupu prava korištenja i prijenosu prava građenja III. Dodatak ugovoru na temelju kojega se u potpunosti prenosi pravo korištenja i pravo građenja na jednog Stjecatelja prava korištenja tvrtku Crodux energetika d.o.o. sve u skladu sa osnovnim ugovorom.

Do sada traje ishođenje građevinske dozvole za izgradnju termoelektrane-toplane na lučkom području luke Slavonski Brod.

Lučki korisnik Manšped d.o.o.

Tvrtka Manšped d.o.o. Kukuljanovo (Grad Bakar) sklopila je dana 20.07.2018. godine Ugovor o koncesiji u lučkom području luke Slavonski Brod za potrebe skladištenja i pretovara kontejnera koji zbog izgradnje i proširenja kontejnerskog terminala nije stupio na snagu.

RAVNATELJ:

Marijan Jurić, dipl. ing.

